

तेलंगाना आंध्र प्रदेश माहेश्वरी महिला संगठन के जुलाई माह के कार्यों का विवरण

1 ग्राम विकास एवं राष्ट्रीय समस्या निवारण समिति

इस समिति के अंतर्गत प्रत्येक घर में सावन की रिमझिम बूंदों एवं प्रकृति की हरियाली छवि के साथ मंचिर्याल जिले के प्रत्येक घर में तुलसी के पौधे लगाए गए, वरंगल जिले में हरियाली अमावस पर अनाथ आश्रम में दूध के पाउडर एवं सेरेलेक के डब्बे वितरित किए गए, मान कोटा जिले में 400 पैकेट खाने का वितरण हुआ।

2 बाल विकास एवं किशोरी विकास समिति

इस समिति के अंतर्गत रमेश जी परतानी का वेबीनार आयोजित किया गया, बच्चों की परवरिश से संबंधित महत्वपूर्ण जानकारियां दी, अपने व्याख्यान में परतानी जी ने आध्यात्मिक, सामाजिक, धार्मिक, शैक्षणिक, सांस्कृतिक और वैज्ञानिक दृष्टिकोण से माता पिता की भूमिका को समझाया, इस कार्यक्रम में हमारी संगठन मंत्री शैलाजी कलंत्री उपाध्यक्षा कलावती जी जाजू दक्षिणांचल संयुक्त मंत्री पुष्पा जी तोषनीवाल एवं 500 लोग जुड़े। विजयनगरम जिले में बच्चों को अपनी संस्कृति से जोड़ने के लिए शिव पंचाक्षर स्रोत गायन की प्रतियोगिता रखी गई।

3 *स्वाध्याय एवं आध्यात्मिक समिति

इस समिति के अंतर्गत विजयनगरम जिले में सावन में शिवलिंग बनाने की प्रतियोगिता आयोजित की गई, सद्गुरु रमेश जी जैन का वेबीनार हैदराबाद में आयोजित हुआ, वरंगल जिले में 9 परायण का पाठ जूम पर हुआ, मान कोटा जिले में 12500 हनुमान चालीसा का पाठ एवं 50 किताबें ओम नमः शिवाय की लिखी गई।

4 पर्व एवं सांस्कृतिक समिति

मंचिर्याल जिले की सभी बहनों ने सावन की तीज पर एक बहुत सुंदर वीडियो बनाया, मान कोटा जिले में सावन क्विन, राजस्थानी वेशभूषा, क्विज जीनियस इत्यादि भगवान शिव के प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिताएं रखी गई, विशाखापट्टनम जिले में तीज के अवसर पर बहुत सुंदर वीडियो बनाया, जहीराबाद महिला मंडल ने बड़ी तीज का सिंजारा जूम पर आयोजित किया।

5 साहित्य चिंतन मनन समिति

इस समिति के अंतर्गत 23 जुलाई को राष्ट्रीय प्रतियोगिता हर सीट हाट सीट प्रश्नावली कार्यक्रम में प्रदेश की रश्मि बागड़ी को द्वितीय पुरस्कार प्राप्त हुआ।

6 महिला अधिकार उत्थान सुरक्षा व सशक्तिकरण समिति

इस समिति के अंतर्गत तांडूर जिले में सभी बहनों ने मिलकर एक ऐसा परिवार जिसको कोरोना काल में बहुत हानि हो गई थी उनके परिवार में बच्चों की पढ़ाई के लिए ₹50000 एकत्रित करके फीस भरी, ट्रस्ट की मीटिंग आंध्र प्रादेशिक सभा के साथ सहभागी बनें, जिसमें महिलाओं को ट्रस्ट की बहुत सी जानकारियां प्राप्त हुईं।

7 कंप्यूटर नेटवर्किंग एंड एडवांस तकनीकी शिक्षा समिति

Be smart with a smart phone की कार्यशाला में राष्ट्रीय समिति प्रभारी उर्मिला श्रीजी कलंत्री के सानिध्य में दक्षिणांचल की बहनों ने अपनी सहभागिता दी, और इसका लाभ उठाया।

अध्यक्षा उर्मिला साबू
सचिव रजनी राठी

20:41

➔ *Forwarded*

तेलंगाना आंध्र प्रदेश माहेश्वरी महिला संगठन अगस्त महीने की रिपोर्ट

अध्यक्षा उर्मिला साबू
सचिव रजनी राठी

1 स्वाध्याय एवं आध्यात्मिक समिति

राम जन्मभूमि मंदिर के शिलान्यास के शुभ अवसर पर अखंड रामायण का पाठ सभी बहनों ने जूम ऐप पर घर पर बैठकर किया।

2 ग्राम विकास एवं राष्ट्रीय समस्या निवारण समिति

इस समिति के अंतर्गत स्वतंत्रता दिवस पर वृक्षारोपण कर स्वतंत्रता दिवस मनाया गया।

3 बाल विकास एवं किशोरी विकास समिति

इसके अंतर्गत बच्चों को 15 अगस्त स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष में विभिन्न तरह की प्रतियोगिताएं कराई गईं, जैसे देश भक्ति फैसी ड्रेस, चार लाइन देशभक्ति से ओतप्रोत बोलना, देशभक्ति कपल नृत्य, वाद्य यंत्र आदि प्रादेशिक स्तर पर कार्यक्रम हुआ, सभी बच्चों ने भाग लिया।

4 पर्व एवं सांस्कृतिक समिति

त्योहारों के दिनों में तीज पूजा, कृष्ण जन्मोत्सव के झांकियों की प्रतियोगिता, कुंकू हल्दी से गणेश जी बनाना, गणेश उत्सव, बछ बारस के उपलक्ष में गौ सेवा की गई।

5 व्यक्तित्व विकास एवं कार्यकर्ता प्रशिक्षण समिति

इस समिति के अंतर्गत प्रमुख वक्ता द्वारका जी जालान का तमिलनाडु के साथ एक बेबीनार आयोजित किया गया। उन्होंने बहुत ही प्रभावशाली ढंग से जीने की राह बताई, राष्ट्रीय पदाधिकारी आशा जी, मंजू जी, शैला जी, कलावती जी, पुष्पा जी, नम्रता जी, शोभा जी की उपस्थिति रही। 24 एवं 25 अगस्त को ज्ञान गंगा कार्यकर्ता प्रशिक्षण शिविर कलावती जी एवं पुष्पा जी के अथक प्रयास से संपन्न हुआ।

की उपस्थिति रही। 24 एवं 25 अगस्त को ज्ञान गंगा कार्यकर्ता प्रशिक्षण शिविर कलावती जी एवं पुष्पा जी के अथक प्रयास से संपन्न हुआ। राष्ट्रीय पदाधिकारी निवर्तमान अध्यक्ष कल्पना जी गगरानी ने नेतृत्व कौशल विकास, लता जी लाहोटी ने संविधान, कलावती जी जाजू ने संगठन में एकता एवं श्रृंखलाबद्ध संगठन का परिचय, पुष्पा जी ने समय अनुकूल कार्यक्रम की महत्ता, शोभा जी ने रिपोर्टिंग की जानकारी सभी बहनों को दी, बहुत ही ज्ञानवर्धक यह शिविर रहा।

6 साहित्य एवं सामाजिक चिंतन मनन समिति

इस समिति के अंतर्गत आंध्र प्रदेश एवं मुंबई प्रदेश के संयुक्त तत्वाधान में साहित्य का इंद्रधनुष कार्यक्रम सात रंगों की छटा बिखेरते हुआ संपन्न हुआ। 7 तरह के कार्यक्रम जैसे जीवन में साहित्य का नाट्य मंचन, साहित्य की रंगोली, राष्ट्रीय कवियों द्वारा काव्य पाठ, कविता रचने में सभी बहनों को भाग लेने का अवसर साहित्य प्रश्नावली का आयोजन, बच्चों को पुरस्कार वितरण, इस तरह के कार्यक्रम सह प्रभारी अनुराधा जी जाजू द्वारा संचालित किया गया। कार्यक्रम में राष्ट्रीय पदाधिकारियों की उपस्थिति अध्यक्ष आशा जी माहेश्वरी, मंत्राणी मंजू जी बांगड़, मां रत्नीदेवी काबरा, कल्पना जी गगरानी, लता जी लाहोटी, शैला जी कलंत्री, मंजू जी मानधना, कलावती जी जाजू, पुष्पा जी तोषनीवाल आदि सभी ने कार्यक्रम की शोभा बढ़ाई।

7 विवाह व गठबंधन समिति

6 साहित्य एवं सामाजिक चिंतन मनन समिति

इस समिति के अंतर्गत आंध्र प्रदेश एवं मुंबई प्रदेश के संयुक्त तत्वाधान में साहित्य का इंद्रधनुष कार्यक्रम सात रंगों की छटा बिखेरते हुआ संपन्न हुआ। 7 तरह के कार्यक्रम जैसे जीवन में साहित्य का नाट्य मंचन, साहित्य की रंगोली, राष्ट्रीय कवियों द्वारा काव्य पाठ, कविता रचने में सभी बहनों को भाग लेने का अवसर साहित्य प्रश्रावली का आयोजन, बच्चों को पुरस्कार वितरण, इस तरह के कार्यक्रम सह प्रभारी अनुराधा जी जाजू द्वारा संचालित किया गया। कार्यक्रम में राष्ट्रीय पदाधिकारियों की उपस्थिति अध्यक्ष आशा जी माहेश्वरी, मंत्राणी मंजू जी बांगड़, मां रत्नीदेवी काबरा, कल्पना जी गगरानी, लता जी लाहोटी, शैला जी कलंत्री, मंजू जी मानधना, कलावती जी जाजू, पुष्पा जी तोषनीवाल आदि सभी ने कार्यक्रम की शोभा बढ़ाई।

7 विवाह व गठबंधन समिति

इस समिति के अंतर्गत सभी जिलों से आने वाले परिचय सम्मेलन के लिए विवाह योग्य युवक-युवतियों की बायोडाटा एवं वीडियो मंगाए गए।





